
www . p r o � t e am . c om . a r

SOLUCIONES
EN EMBALAJES
PLÁSTICOS

SISTEMAS DE
ESTRUCTURAS
TUBULARES



ÍNDICE

3CARACTERÍSTICAS 

5PERFIL TUBULAR

6CONECTOR RECTO

7ELEMENTOS DE UNIÓN 

9ACCESORIOS

12RUEDAS 

14ACCESORIOS PARA EL MONTAJE DE PANELES

15ACCESORIOS ADICIONALES 

17 ADAPTADOR

18EJEMPLOS 

www . p r o � t e am . c om . a r



Este sistema de estructuras está fabricado en perfil de tipo tubular y conectores 
compuestos por un sistema modular que se puede convertir en una estructura real 
y personalizada de cualquier idea creativa, la fabricación es extremadamente 
sencilla, rápida y de bajo costo.

     Simple
Los sistemas de estructuras tubulares utilizan un concepto simple de producción 
industrial, no hay necesidad de pensar demasiado en datos precisos y normas 
estructurales excepto cargas, se necesita sólo una llave allen M6 para completar el 
proceso de instalación lo cual es fundamental para la evaluación económica.

     Flexible
Los sistemas de estructuras tubulares tiene una gran flexibilidad y el diseño, la 
construcción y el ajuste se puede hacer de acuerdo a sus necesidades específicas.

3.  Flexibilidad
Con los sistemas de estructuras tubulares se puede construir casi todo tipo de 
aparatos ligeros y los cambios o modificaciones generales se realizan muy fácil-
mente adaptándose al nuevo diseño.

4.  Reutilizable
Los componentes del sistema de estructuras tubulares se pueden reutilizar varias 
veces, cuando un producto o un proceso terminan su ciclo de vida, los accesorios 
originales pueden ser vueltos a montar para adaptarse a las nuevas necesidades, 
cambiando la estructura del producto.

Características

Sistemas de Estructuras Tubulares

3

5.  Aplicación
El sistema de estructuras tubulares es 
ampliamente utilizado en los talleres y 
almacenes de electrodomésticos, automóviles, 
industria ligera, industria electrónica es ideal 
para el montaje. Es una herramienta esencial 
de la integración logística.

1

2

3

4

5



�

�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�

���������������
��� �

��������������

���������������� �������������

������������ �����������
��������������

�

� ��
��
���

�
�
�

� ����������������

�������������� ���������������

������
�����������
�������������
������

�

����������
����������

������

www . p r o � t e am . c om . a r

4








 































 
























 

































 
    


















 
    











www . p r o � t e am . c om . a r

Per�l Tubular

10.2
8

23

125

5
8

9
3

Perfil de aluminio extruido aleacion 6063 T6 anodizado natural ≥ 11μ. 
Suministro de perfiles en longitud: 5800mm

5












        





         


























































        





                 











    

       



www . p r o � t e am . c om . a r

Conector Recto

a

q

F
  750  1000   1250   1500   a(mm)

F

1500

q(N/m)
F(N)

q

1000

  500

a

q

F
  750  1000   1250   1500   a(mm)

F

1500

q(N/m)
F(N)

q

1000

  500

Este conector se utiliza para unir el perfil tubular Ø28mm de manera fácil y sencilla 
logrando un montaje simple y solido. La selección de elementos de conexión 
adecuados depende de los ángulos adecuados al diseño de la estructura. 
Los conectores de unión se proveen en dos tipos de material; de aleación de zinc y 
aleación de aluminio.
Los conectores de aleación de aluminio son relativamente más económicos pero 
sus propiedades físicas son menores que los conectores de aleación de zinc. 
Se muestran a continuación tablas comparativas.

Condomínio GR 2 - Módulo 15 - Av. Comendador Aladino Selmi, 4.630- CEP 13.069-096 - Vila San Martin - Campinas/SP

6

Conector Recto de Aleación de Aluminio

Modo de Instalación

Capacidad de Carga
Conector Recto de Aleación de Zinc























  


        
 


 










 





  








 


 














  









 


 





 

  

  







 

  

  





 

  

  

 



 



 



www . p r o � t e am . c om . a r

Elementos de Unión
Concetor en L

Concetor Recto

Concetor a 45º

M6x25 Bolt

M6 Hexagon Nut

zinc plated

Juego de FijaciónDA

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

M6x25 Bolt

M6 Hexagon Nut

zinc plated

Juego de FijaciónDA

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

M6x25 Bolt

M6 Hexagon Nut

zinc plated

Juego de FijaciónDA

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

28.4

22

28

50.4

22

50
.4

45

54
22

45°
4

22

7




















  










 


 




































 

  

  

 





www . p r o � t e am . c om . a r

Concetor Universal

M6x25 Bolt

M6 Hexagon Nut

zinc plated

Juego de FijaciónDA

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

8

0-
80

°
0-

80
°

89

97

47

22



































 
 

























  

  



   

   











www . p r o � t e am . c om . a r

Accesorios
Tapa Plástica
Material: ABS

Tapadera Plástica
Material: PVC
COLOR: GRIS

5

13

17.4

8.5

3.3

31
.4

9















  

  





























































 

















    

    

    

    









 
 

 
 
 
 



www . p r o � t e am . c om . a r

Casquillo Roscado
Elemento que permite la fijación de ruedas y patas

Pie Pivot Regulable
Soporte de estructura con regulación de altura y ajuste angular de = 2.5º
Material y color: Base de poliamida 6; espiga de acero cincado plata, 
almohadilla de apoyo de goma negra.

5

27

M12

Hm
in.

Hm
ax

.

L

K

+2.5 °-2.5 °

10












































































 







 

















    

    

    

    

 

















    

    

    

    










 
 

 
 
 
 


 

 
 
 
 








www . p r o � t e am . c om . a r

Pie Giratorio
Regulable con gran corrección angular

Soporte de estructura con regulación de altura y ajuste angular de ± 30o, que permite la instalación de los 
equipos en lugares con desniveles e irregularidades en los pisos. También es utilizado en equipos que van a 
estar cambiando de posición constantemente.

Material y color: Base de poliamida 6; espiga de acero cincado plata, almohadilla de apoyo de goma negra.

Pie F�o
Pie con apoyo fijo sin desplazamiento entre base y husillo. Solo regulable en altura.

Material y color:  Base de acero cincado plata; pintado negro por electroforesis; espiga de acero cincado 
plata, almohadilla de apoyo de goma negra.

Hm
in.

Hm
ax

.

L

K

11



www . p r o � t e am . c om . a r

Ruedas
Material y color: Chapa de acero con recubrimiento plástico 
negro; ruedas de poliuretano negro.





 








   

  


  

  

































































 








 

  
   

  
   











 








   

  


  

  

































































 








 

  
   

  
   







H

R
M12

13

R
M12

13
H

12































 














  

  





  

  







































 










  






















  

  



















 

  

  

  

  












  

  











www . p r o � t e am . c om . a r
H

75
95

4566

8.5 13.5

R

H

75
95

8.5

4566

13.5

H

R

75

95

66 45

8.5 13.5

13







 











 



 

















































































 
  


   


  
  


  

  





 





 



 











 





www . p r o � t e am . c om . a r

Accesorios para el Montaje de Paneles
Material: Aleación de aluminio anodizado.

Soporte de Adaptación

Soporte de Adaptación de alineación tangencial

23.2

8

17
.4

T

31
.4

23.8
8.2

M4x32 Bolt
zinc plated

Juego de FijaciónAC

M4x35 Bolt
zinc plated

Juego de FijaciónAD
M5x35 Bolt
zinc plated

Juego de FijaciónAB

M5 Pre-set Nut
nickel plated

5mm<

23.2
15.2

6

8

8
28

10
20

10

18

23.8
8.2

M5x25 Bolt
zinc plated

Juego de FijaciónAB

M5 Pre-set Nut
nickel plated

14























 








 

 

 


















  





 

 
 






































www . p r o � t e am . c om . a r

Accesorios Adicionales
Riel Floway rodillo continuo

Material: Ruedas ABS (Acrilonitrilo butadieno estireno) color amarillo. Transportadores de rodillos 
de marcha suave con ejes de acero para una larga vida útil.

Riel Floway rodillo guia

L

A 8

10.5
38

6.5

5.8 34
.2 38
.2

25
41

A
8

8

L
6.5

10.5

5.8 34
.2 38
.2

25
41

38

15































 
 





 


























 
 





 















 



 



 



 









Extremo para riel floway bajo nivel (con tope)

Extremo para riel floway a nivel

www . p r o � t e am . c om . a r

M6x12 Bolt

M6 standard Nut

zinc plated

Juego de FijaciónAE

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

M4 Set Screw
stainless steel

Juego de FijaciónAI

M6x12 Bolt

M6 standard Nut

zinc plated

Juego de FijaciónAE

zinc plated

M6 Spring Washer
zinc plated

M4 Set Screw
stainless steel

Juego de FijaciónAI

16





















   
          






 
  



  

  





































 





 







Adaptador
Material: Aleación de Aluminio

Este accesorio se utiliza para conectar el perfil tubular con uno
de sección cuadrada de R10

www . p r o � t e am . c om . a r

11
50

.5
10

2.5
11

R14

CP
M6x12 Bolt
zinc plated

M6 T Nut
nickel plated

Juego de FijaciónCO
M6x12 Bolt
zinc plated

M6 T Nut
nickel plated

Juego de Fijación

17



Ejemplos

www . p r o � t e am . c om . a r

18



Av. Engº Armando Arruda Pereira 2937 - Sala 221 - Bloco B - Condimínio
Greenwork Boulevard - Pq. Jabaquara - Cep 04309-011- São Paulo - SP

(55) 11-2979-3388 - 2973-0249

Contato: Carlos Lima - Gerente Comercial
carlos.lima@maquiner.com.br         www.maquiner.com.br

MAQUINER IMPORTAÇÄO LTDA-EPP
BRASIL


